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" 1. Add meg, hogy melyik regularis kifejezés jeldli a kivetkezd ny.elvtannal adott nyelvet!
8 — aSikA
A — aS|b

2. Add meg a kdvetkezs jobbreguldris nyelvtannal ekvivalens balreguléris nyelvtant!
A= bC|bB; B — adjo; C ~ A ’ -

3. Tedd £ mentessé! § — AdA|Baa; A — alB3; B — bA|e
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1. Add meg, hogy melyik regularis kifejezés jeldli a kivetkezs nyelvtannal adott nyelves!

8§ = abS|ble

2. Add meg a kivetkezt nyelvtan CNP-st!

A — AbfbBA; B — abb

3. Adott & kivetkezd nyelvtam: A — AB|AA|a; B

Jelsorozat? Valaszod CYK algoritmussal bizenyfts

— b|BB[AB Eleme-¢ a nyelvtan &ltal generalt nyelvnek az abh
fisd!
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Add meg, hogy melyik regularis kifejesés jelbli a kivetkezG nyelvtannal adott nyelves!
S — Sablbla

2. Add meg a kivetkez& nyelvtan CNF-gt!
A — Ab|0B; B — obB

Adott a kévethes§ nyslvtan: A — AB|AA|L B — a|BB|AB Elemee a nyelvtan &ltal generalt nyelvnek az abb
Jelsorozat? Valaszed CYXK algoritmussal bizonyitsdl
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1. Add meg a kévetkez§ jobbregularis nyelvtannal ekvivalens balregularis nyelvtant!
S — bAlLB
B — af|a
A—=s5

2. Add.meg, hogy melyik reguléris kifejezés jeloli a kévetkezd nyelviannal adott nyelves!
S SajAb
A — Aalb

3. Tedd ¢ mentessé! M — Ab|Baa; B -~ bA|g; A — aB;
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